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PRAVA I OBVEZE S MOBILNOSTI I  MOGUĆNOSTI 

PRIZNAVANJA ISHODA  

Prije odlaska na mobilnost potrebno je također zanati koja prava vam pripadaju, ali i 

obveze koje imate sudjelujući  u mobilnostima.  

Erasmus studentska povelja obuhvaća sva prava koja imate kao i obveze vaših 

mobilnosti.  

Ova povelja sastavni je dio Ugovora o dodjeli bespovratne potpore za realizaciju 

mobilnosti koje sudionici mobilnosti studenti potpisuju s Veleučilištem nakon što su 

odabrani a prije njihova odlaska na mobilnost.  

 

Bespovratna financijska potpora  

Kao sudionik mobilnosti ukoliko niste odabrani kao zero- grand odlazni student, imate 

pravo na bespovratnu financijsku potporu za troškove realizacije vaše mobilnosti.  

Iznosi financijske potpore ovise o projektu iz koje se vaša mobilnost financira i pravilima 

Erasmus+ programa sukladno programskoj godini realizacije, također o statusu u 

kojem se student nalazi kao i zemlji i duljini boravka na mobilnosti.  

Erasmus+ financijska potpora izražena je u mjesečnim iznosima za boravak ovisno o 

akademskoj godini u kojoj se ide na mobilnost i o troškovima života u pojedinoj zemlji 

domaćinu. 

Financijska potpora se sastoji od:  

1. paušalne pojedinačna potpora sudioniku – izračunava se broj mjeseci po 

sudioniku x jedinični doprinos (po primjenjivim stopama ovisno o zemlji primateljici 

sukladno projektu unutar kojeg se realizira mobilnost – prema internom natječaju). 

2. dodatne financijske potpore – neobvezne – ovisno o statusu studenta – dodaci za 

odlazak na stručnu praksu, potpora za uključivost - posebne potrebe ili nepovoljni 

status studenata (sukladno projektu unutar kojeg se realizira mobilnost – prema 

internom natječaju), studente s manje mogućnosti i sl.. 

Financijsku potporu ne mogu dobiti studenti ako se njihov boravak paralelno financira 

iz sredstava Europske unije, a nacionalne/lokalne stipendije koje se ne financiraju iz 

sredstava EU, a koje student prima ne smatraju se dvostrukim financiranjem. 
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U okviru istih Natječaja objavljuju se i pozivi za prijave za izravne potpore studentima 

nižeg socioekonomskog statusa kao i studentima s posebnim potrebama. Svi natječaji 

kao i rezultati istih objavljuju se na istoj web stranici. 

Detaljnije o financijskoj potpori možete pronaći unutar  internog natječaja na koji ćete 

se prijaviti za sudjelovanje.  

Erasmus+ natječaji raspisuju se na web stranici Veleučilišta: Erasmus+ natječaji. 

 

 

 

https://www.vevu.hr/erasmus/natjecaji-erasmus/

